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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Formation suivi
10 Responses

0 2 4 6 8 10 12

MAC APS

SST - MAC SST

TFP APS

SSIAP

HABILITATION …

Other entries

10 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
10 Responses

Data Responses

27-09-2024 5

20-09-2024 5
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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

10 Responses

Par un ami / famille / collègue Internet Employeur Mon entreprise
Recyclage Société Par l'entreprise Renouvellement mac

Other entries

Par un ami / famille / co
20%

2

Internet
10%

1

Employeur
10%

1
Mon entreprise

10%
1

Recyclage
10%

1

Société
10%

1

Par l'entreprise
10%

1
Renouvellement mac
10%

1

Other entries
10%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

10 Responses

Formation prévue par votre entreprise Utile pour maintenir votre emploi
Formation demandée personnellement

ormation prévue par votre entreprise
60%

6

Utile pour maintenir votre emploi
30%

3

Formation demandé
10%

1
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Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

10 Responses

3.70
Avg. Response

10
Responses

8 80%

1 10%

1 10%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
10 Responses

3.50
Avg. Response

10
Responses

6 60%

3 30%

1 10%

0 0%

Data Response %

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

10 Responses

3.50
Avg. Response

10
Responses

6 60%

3 30%

1 10%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

10 Responses

3.70
Avg. Response

10
Responses

8 80%

1 10%

1 10%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
5 Responses

Data Responses

Je vois qu'elle était très correcte de premier au dernier cours.
Très satisfaisante 1

Bon ambiance et sympathique, des formateurs compétents 1

Formation très complète et utile pour notre maintient des
acquis et changement en lien avec notre profession.
Formateur au top.

1

Formateur très pédagogue Très bon échange verbal Très
professionnel 1

C'est cool à recommander fortement 1

Le cadre général du centre de formation
10 Responses

3.50
Avg. Response

10
Responses

6 60%

3 30%

1 10%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
10 Responses

3.20
Avg. Response

10
Responses

5 50%

3 30%

1 10%

1 10%

Data Response %

Le matériel
10 Responses

3.30
Avg. Response

10
Responses

6 60%

2 20%

1 10%

1 10%

Data Response %
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Votre commentaire concernant les moyens
4 Responses

Data Responses

Très satisfaisant 1

Satisfaisant 1

Matériels su�sant 1

C'est cool à recommander fortement 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
10 Responses

3.70
Avg. Response

10
Responses

8 80%

1 10%

1 10%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
10 Responses

3.60
Avg. Response

10
Responses

7 70%

2 20%

1 10%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
10 Responses

3.70
Avg. Response

10
Responses

7 70%

3 30%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
10 Responses

3.50
Avg. Response

10
Responses

7 70%

2 20%

0 0%

1 10%

Data Response %

les supports mis à disposition
10 Responses

3.20
Avg. Response

10
Responses

6 60%

1 10%

2 20%

1 10%

Data Response %
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Rythme de progression (Durée / Rythme)
10 Responses

3.50
Avg. Response

10
Responses

7 70%

2 20%

0 0%

1 10%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation
10 Responses

3.60
Avg. Response

10
Responses

8 80%

0 0%

2 20%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
10 Responses

3.70
Avg. Response

10
Responses

8 80%

1 10%

1 10%

0 0%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
10 Responses

3.60
Avg. Response

10
Responses

8 80%

0 0%

2 20%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
5 Responses

Data Responses

Je remercie les formateurs pour leurs e�orts importants qui
nous a permis de prendre et apprendre l maximum
d'informations , leurs capacités de nous écouter et leurs
qualités pédagogieque Merci

1

À la hauteur des attentes 1

Formateur pro comme nous. Possède l'expérience du terrain,
nous parlons le même langage. 1

Formateur très pédagogue 1

C'est cool à recommander fortement 1

Ambiance générale
10 Responses

3.90
Avg. Response

10
Responses

9 90%

1 10%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
10 Responses

3.80
Avg. Response

10
Responses

8 80%

2 20%

0 0%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
10 Responses

3.60
Avg. Response

10
Responses

8 80%

0 0%

2 20%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant le groupe
5 Responses

Data Responses

Très bien 1

Correcte 1

Très sympathique 1

Très bonne ambiance. Certains cependant n'avaient pas la
patience et l'attitude nécessaires. Ce qui pourrait constituer un
manque de respect pour le formateur et son travail

1

C'est cool bonne ambiance 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

10 Responses

3.70
Avg. Response

10
Responses

8 80%

1 10%

1 10%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
4 Responses

Data Responses

Merci 1

Aucune remarque 1

Néant 1

À recommander fortement 1

Tags
0 Response
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Merci !
Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  
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